

隐患排查从严从细 防范化解安全风险

土贵乌拉讯 为扎实做好道路交通安全管理工作,及时有效消除道路交通安全隐患,切实防范化解冬季交通安全风险,近日,乌兰察布市公安局交管支队察右前旗大队大队长王晓波带领城镇中队及事故中队民警、辅警

深入辖区路段开展道路隐患排查工作。

排查中,王晓波重点对察右前旗东胜利移民小区事故多发隐患路段进行了全面排查,要求事故中队对排查出的隐患路段一一建立台账,详细

记录每个安全隐患路段的道路名称、路段位置、主要隐患和现状,逐一建立安全隐患路段排查治理工作档案,及时将各类道路隐患的影响减到最小、降到最低,确保群众出行安全。

下一步,察右前旗交管大队将持

续会同相关部门对辖区事故易发路段、危险路段加大道路隐患排查力度,及时完成整改,确保路况良好,最大限度保障人民的生命和财产安全,有效预防道路交通事故的发生。

(石君)

煤气中毒危在旦夕 警车开道紧急送医

开鲁讯 11月18日14时26分许,通辽市公安局交管支队开鲁县大队岗勤中队接到大队指挥中心指令称:有夫妻二人因煤气中毒导致昏迷,妻子已被120救护车拉走,丈夫由私家车送往医院,需要警车护送病人前往开鲁县医院就医。接到指令后,岗勤中队巡逻民警立即沿求助人员提供的路线进行对接。

民警在开鲁县西关小区路段成功接到求助车辆,一路鸣响警笛为其开辟绿色通道。当时正值上班高峰时段,路面车辆较多,民警为确保安全,一边鸣响警笛,一边通过喊话器告知过往车辆避让。15分钟后,民警成功将病人护送至开鲁县医院,为病人的救治赢得了宝贵时间。

(孟颖)



民警护送病人就医。

快速破获盗窃案 提升群众安全感

陕坝讯 近年来,巴彦淖尔市杭锦旗公安局依托“情指行”一体化,通过实时共享信息、无缝对接手段、快速精准支撑提升破案率、打压发案率。近期,杭锦旗公安局破获系列盗窃电动摩托车案11起,抓获违法犯罪嫌疑人6名。

民警接到某中学2名学生报警称,自己停放在学校附近的电动摩托车被

盗。民警随即赶往现场,经过缜密侦察,发现其中一辆被盗“电摩”正在某小区充电,民警立即进行蹲守,成功抓获犯罪嫌疑人王某某、张某某。

经讯问,民警判断二人应该是惯犯。经过多方说教、劝导,二人交代,他们已经在杭锦旗多次盗窃“电摩”,还有四名同伙参与。民警随即将其余4名嫌疑

人传唤到案展开进一步调查,经讯问,6名嫌疑人共盗窃“电摩”11辆。警方现已找到被盗“电摩”9辆,并依法扣押,嫌疑人已承诺对失主进行赔偿,11名失主已全部找到并制取了笔录。此案的侦破为群众挽回经济损失6万余元,受到群众的一致好评。

(张勇)

开展安全检查 增强责任意识

明安图讯 为确保监所的安全与稳定,近日,锡林郭勒盟正镶白旗看守所、驻所检察室、武警中队三部门联合开展了看守所安全大检查。

检查组一行首先对围墙、监室门窗、墙壁、防护网、水池、电路安全、食堂、监控等可能存在安全隐患的位置

进行拉网式大排查,随后深入各监区查看了押员监室,仔细检查了在押人员人身、床铺、衣物、日用品中是否存在违禁品。检查组还详细询问了在押人员的思想动态、三餐伙食、劳动作息、医疗卫生、疫情防控等情况,并与带班领导和值班民警、辅警进行了交

流。通过此次检查,消除了所内潜在的安全隐患和不稳定因素,有效预防了看守所安全事故的发生,并进一步增强了检察机关和监管民警、辅警的责任意识,为确保监所安全奠定了良好基础。

(武可默)

宣传阵地前移 倡导文明守法

丰镇讯 为切实提升广大驾驶人的交通安全意识、守法意识、规则意识和文明意识,坚决预防和遏制交通事故的发生,12月2日,乌兰察布市公安局交管支队丰镇市大队将宣传阵地前移,深入疫情防控卡口开展以“文明守法·平安回

家”为主题的宣传活动。在一线卡口,民警向过往车辆驾驶人发放了宣传资料,着重讲解了无证驾驶、超限超载、超速、疲劳驾驶、不按规定超车等严重交通违法行为的危害性,提醒驾驶人要注重行车安全,提高忧患意

识,时刻把安全放在首位,确保他人及自身生命安全。

此次宣传活动,进一步提高了广大驾驶人的交通安全意识、法治意识,营造了浓厚的宣传氛围。

(何华林)

加大巡逻力度 严防事故发生

巴彦淖尔讯 为进一步预防和减少辖区交通事故的发生,营造安全、有序、畅通的交通环境,巴彦淖尔市公安局交管支队临河区大队结合冬季公路交通安全区域整治行动,加强农牧区公路巡逻频次,严厉打击各类交通违法行为,净化道路交通环境,维护人民群众生命财产安全。

巡逻民警采取定点检查和警车巡

逻相结合的方式,加强对辖区国道、县乡道路、城郊结合部道路的巡逻检查力度,延伸巡逻覆盖面。巡逻中,民警重点整治超员、超速、超载、疲劳驾驶、酒驾、涉牌涉证、柴油货车闯禁行等交通违法行为,严管严查客运车辆、农村面包车、危化品运输车、大型柴油货车等重点车辆,对于交通违法行为采取“零容忍”态度,查处交通违法的同时加强对驾驶人

的安全驾驶的思想教育,提醒驾驶人在行车过程中减速慢行、文明驾驶,尤其在夜间行车中要规范使用灯光,杜绝出现妨碍安全驾驶的行为。民警在巡查执法的同时,梳理排查道路交通安全隐患,将发现的问题及时登记,并抄告相关部门进行整改,营造了良好的冬季道路交通环境。

(陈秀宇)

农村牧区大宣传 进村入户除隐患

白音察干讯 12月2日是第十一个“全国交通安全日”。为全力开展好主题宣传活动,在辖区营造浓厚的交通安全宣传氛围,乌兰察布市公安局交管支队察右后旗大队把122“全国交通安全日”与“进村入户除隐患,农村牧区大宣传”活动相结合,全方位加大道路交通安全宣传力度,切实提升广大交通参与者的交通安全意识和文明出行意识。

宣传民警采取进村入户宣讲、到集市发放宣传单、张贴文明交通海报等方式,对群众进行交通安全宣传教育,重点宣传道路交通安全法律法规,酒驾醉驾、超速行驶等违法行为的危害性,传播文明交通、平安交通理念,让交通安全深入人心,全面筑牢辖区交通安全防线。

此次主题宣传活动,察右后旗交管大队共散发交通安全宣传单100余份,张贴文明交通海报8张,现场解答群众交通出行问题60余条。

(乔学东)

严厉打击“黑车” 确保出行安全

锡林郭勒讯 近日,锡林郭勒盟公安局交管支队要求全盟十四个旗县市(区)交通管理大队要重点围绕合乘出行的面包车、商务车、私人小客车进行严格检查,在查处交通违法行为的同时,注意收集非法营运行为为线索,严厉打击全盟范围内非法经营的“黑车”。

当前正值疫情防控的关键时期。为严防疫情通过交通工具传播,规范运输市场秩序,坚决遏制非法营运行为,交管部门对发现的“黑车”依法予以查扣,并依照《中华人民共和国道路运输条例》等相关法律法规予以严厉处罚;对涉及刑事犯罪的,依法严厉追究刑事责任。支队要求各大队要充分认识打击非法营运的紧迫感和重要性,教育引导广大群众和社会各界自觉抵制各类非法营运的“黑车”,确保自身合法权益和生命财产安全不受侵害。

(王顺)

宣传整治齐发力 严查酒驾不放松

陕坝讯 为遏制酒后驾驶交通违法行为引发的交通事故,近日,巴彦淖尔市公安局交管支队杭锦旗大队积极开展“世界杯”期间酒后驾驶集中整治行动,确保辖区道路交通安全。

行动中,大队将常态化管理与专项治理相结合,以镇区为中心,在宾馆、餐厅、饭店、酒吧、KTV、餐饮等较为集中的东北大桥路口、宇神酒店路口、龙宝东街路口设置检查点,采取固定卡点与流动巡查相结合,配足配齐酒精测试仪、执法记录仪等执法装备,采取不定时、不定点的方式灵活设卡布警,不间断开展整治行动,形成强大的整治声势,有效遏制了酒后驾驶的多发势头。大队对查获的违法人员,第一时间进行处理,坚决杜绝不查处、不处罚、降格处理现象,坚决防止徇私枉法问题的出现。同时,执勤民警适时开展宣传,将整治和宣传有机结合起来,做到“宣传一点,带动一片”。

(杭锦旗交管大队供稿)

作废公告

蒙AA317T小型汽车涉嫌存在伪造机动车整车出厂合格证的违法行为,依据《中华人民共和国行政许可法》第六十九条、《中华人民共和国道

路交通安全法实施条例》第一百零三条的规定,呼和浩特市公安局交通管理支队决定撤销该机动车转入登记,现公告该车辆机动车登记证书、行驶

证及号牌作废。

特此公告。

呼和浩特市公安局交通管理支队

2022年12月8日